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Εμφάνιση προϊόντων











Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας



Shandong Xingya Αθλητισμός Fitness Inc που βρίσκεται στην πόλη Rizhao, επαρχία Shandong,
China.Factory κοντά σε λιμάνι αέρα, σιδηροδρομικό σταθμό, με πολύ άνετη μεταφορά.Καλώς ήρθατε
πελάτες σε όλο τον κόσμο.

Η εταιρεία μας παρακολουθεί πάντα διάφορα είδη εκθέσεων. Έχουμε το περίπτερο Canton Fair κάθε
χρόνο που προσφέρεται από την κυβέρνησή μας. Πάντα πηγαίνουμε στην Αυστραλία, τη Γερμανία,
τη Νέα Ζηλανδία για εκθέσεις εξοπλισμού γυμναστικής.

Xingya γυμναστήριο είναι μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού άσκησης για την ανάπτυξη,
την παραγωγή και τις πωλήσεις των αλτήρων, barbells, kettlebell, χαλάκια, ράφια και άλλα
ελαστικά επικαλυμμένα και βυθίζοντας τα προϊόντα.

Τώρα έχουμε δημιουργήσει μια σταθερή επιχειρηματική σχέση με εκατοντάδες πελάτες σε όλες τις
λέξεις, συμπεριλαμβανομένης της Βόρειας Αμερικής, της Ευρώπης, της Μέσης Ανατολής και της
Ασίας.

"Η δημιουργία αξίας για όλους τους πελάτες με την καινοτομία και την ποιότητα" είναι ανούσια
υπόσχεσή μας. Ελπίζουμε ειλικρινά να συνεργαστούμε μαζί σας για να αναπτύξουμε μαζί στο



μέλλον.

Συσκευασία & Διανομή

1.Για μικρό εξοπλισμό γυμναστικής, το καθένα σε μια τσάντα PP και πολλοί σε ένα κουτί.

2. Ανεξάρτητη συσκευασία είναι για βαριά προϊόντα, κάθε 600-800kg είναι σε μια περίπτωση
κόντρα πλακέ. Δεν πραγματικό ξύλο, εντάξει για την παράδοση στην ΑΕ και την Ευρώπη.

Συχνές ερωτήσεις

Ε: Είστε εμπορική εταιρεία ή κατασκευαστής;
Α: Είμαστε εργοστάσιο.

Ε: Πόσο είναι ο χρόνος παράδοσης;
Α: Γενικά, είναι 5-10 ημέρες αν τα εμπορεύματα είναι σε απόθεμα. ή είναι 15-20 ημέρες αν τα



εμπορεύματα δεν είναι σε απόθεμα, είναι ανάλογα με την ποσότητα.

Ε: Παρέχετε δείγματα; είναι δωρεάν ή επιπλέον;
Α: Ναι, μπορούμε να προσφέρουμε το δείγμα δωρεάν, αλλά δεν πληρώνουμε το κόστος των
εμπορευμάτων.

Ε: Ποιες είναι οι όροι πληρωμής σας;
Α: Οι περισσότεροι πελάτες ανησυχούν για την πληρωμή, συνεργαζόμαστε με το alibaba,
πληρώνουμε όλη την πληρωμή για το alibaba.

Επικοινωνήστε μαζί μας


